
    

 

 
Spoštovane stanovalke, stanovalci 
in svojci! 
 

  
„To smo mi. SeneCura Žiri, Dom prijaznih in 
srčnih ljudi. S skrbnostjo in občutkom skrbimo 
za sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali 
prepreka. Tu smo za vas, da krajšamo vam čas 
in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da 
se bomo trudili še naprej, da boste naši dragi 
stanovalci in svojci, na nas ponosni kot doslej.“ 
 
Mesec avgust nas je kar nekajkrat presenetil z 
deževnim vremenom in nam povzročil 
prenekatere skrbi. Ampak mi se ne damo, 
skupaj smo pregnali vse slabo in pričarali 
dobro. V Domu je bilo ponovno veliko različnih 
aktivnosti, veliko smo se družili na prostem, 
urejali zeliščni vrt, se izobraževali in ustvarjali, 
skupaj pa smo tokrat potovali na Staro celino. 
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Gospod Nanić Ibrahim 

Gospa Fortuna Ivana      

 
 
Gospod Stržinar Janez   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 
Hladne in deževne dni smo izkoristili za 
druženje v notranjih prostorih Doma. Tako 
smo organizirali športne igre, pri katerih smo 
se vsi prav lepo imeli in se skupaj zabavali. 

 
 

 
 
S svojim obiskom sta nas presenetila Žirovka 
Špela Vehar in njen mož Patrick, ki sta si dom 
ustvarila na stari celini. Predstavila sta nama 
življenje v Afriki, njeno kulturo, glasbo in 
običaje. Izpostavila sta tudi razlike med 
evropskim in afriškim življenjem. Patrick je s 
svojim plesnim talentom, sproščenostjo in 
navihanostjo navdušil prav vse.  
Zagotovila sta, da se ob naslednjem obisku 
Slovenije ponovno zopet ustavita v našem 
Domu.  
 
 

Vse najboljše 

Dogajanje v domu 



 
Na delavnici digitalnega opismenjevanja 
starejših, ki sta ga izvedli podjetji Simbioza in 
Micro Team, nas je pričakal napis »Vse življenje 
se učimo«. In res je tako. Kot so dokazali naši 
stanovalci, nam vsak dan daje priložnost, da se 
naučimo nekaj novega in se pri tem še 
zabavam. Na delavnici so stanovalci z veseljem 
sodelovali in pokazali veliko zanimanja za 
uporabo pametnih telefonov in tablic. 

 

Konec meseca je postregel z lepim 
vremenom, kar smo z veseljem izkoristili. 
Pridružili so se nam še otroci iz Nogometne 
šole Žiri, s katerimi smo potelovadili in zaigrali 
Nogometno tombolo. Ob izžrebanih številkah 
so vzklikali tako otroci, kot tudi stanovalci, 
zmagovalec pa je glavno nagrado razdelil med 
vse tekmovalce. Na koncu smo se vsi 
posladkali še s sladoledom in kavico. Takšnih 
dni se res vsi zelo veselimo.   



 

Čipka in klekljanje imata v srcih večine naših 

stanovalcev posebno mesto. Še danes si 

marsikdo krajša dan s klekljanjem, mlajše 

generacije pa se čudimo nad spretnostjo 

prstov naših stanovalk in stanovalcev. Ker 

fotografija včasih pove več kot besede, smo v 

tokratnih zgodbah predstavili skupek 

fotografij, ki prikažejo klekljarske veščine 

naših stanovalcev. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vaše zgodbe  


